



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

В рамках антинаркотической акции сотрудник Нижнеломовского межрайонного следственного отдела провел профилактическую беседу с учащимися школы



Следственное управление продолжает проводить профилактические мероприятия в рамках антинаркотической акции «Сурский край – без наркотиков!». Следователь по особо важным делам Нижнеломовского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пензенской области Бесчастнов В.В. встретился с учениками средней общеобразовательной школы №1 города Нижний Ломов.

Бесчастнов В.В. провел с учащимися 7 классов беседу о негативных последствиях употребления наркотических средств, уголовной и административной ответственности за



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

совершение преступлений и правонарушений в сфере незаконного оборота наркотиков, разъяснил, за какие именно действия и с какого возраста лицо может быть привлечено к тому или иному виду ответственности. Поговорил с ребятами о пользе занятия спортом, организации досуга несовершеннолетних.

В завершение мероприятия следователь рассказал подросткам о возможности получения высшего образования в Академии Следственного комитета Российской Федерации, преимуществах и социальных гарантиях, предусмотренных законодательством для сотрудников Следственного комитета.

Изображения



10 Сентября 2019

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1388338>